
Agenda Ouderraad De Stapsteen 
 
Locatie: Basisschool de Stapsteen 
 
Dinsdag 11-09-2023 20.00 uur tot 20.45 uur 
 
 
Agenda: 
 

1. Opening 
Merel heet ons alle van harte welkom op de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar.

  
2. Voorstelrondje bestuur en alle aanwezigen 

 
3. Mededelingen dagelijks bestuur 

 Vergaderdata  
Voor het komende schooljaar staan de vergaderingen in de agenda op de Parro app. De 
dagen zijn dit schooljaar alle op een maandag (27-11-2023, 4-3-2024 en 3-6-2024) en we 
starten om 20.00 uur.  

 Goedkeuren notulen vergadering 20-06-2023 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen en hiermee wordt de notulen goedgekeurd. 

 Financiën  
Inge legt uit dat de ouders in de werkgroepen het geld voor de activiteiten vaak 
voorschieten. Het declareren van deze kosten kan bij Inge. Graag de bon bij haar in de 
brievenbus (Elzerik 2) en zorg ervoor dat de declaratie tijdig binnen is, bij voorkeur 14 dagen 
na de activiteit van de werkgroep. Voor werkgroepen op het einde van het schooljaar geldt 
dat de declaratie nog in het lopende schooljaar ingediend moet worden.  
Afgelopen week is via de Parro app een oproep geplaatst om te stemmen op de ouderraad 
voor de RaboClubSupport actie. 

 Terugblik 
Bivak en musical eind vorig schooljaar is goed verlopen. Musical was na jaren van 
maatregelen vanwege Corona eindelijk weer met een goed gevulde zaal. Bivak is ook goed 
verlopen. Donderdag, op de dag dat het kanoën gepland stond, viel het met bakken uit de 
hemel en was er kans op onweer.  Hierdoor kon deze activiteit niet doorgaan. Gelukkig was 
er een back-up plan met apenkooi en een springkussen in de Smeltkroes. Groep 8 is later in 
het schooljaar alsnog gaan kanoën, aangezien deze activiteit niet geannuleerd maar wel 
verplaatst kon worden.  
Juf- en meesterdag kon in de aansturing vooraf beter. Vrij kort voor deze dag bleek een 
stagiaire niet meegenomen te zijn in de verdeling onder de klassen. Dit is een leerpunt dat 
meegenomen wordt naar aankomend schooljaar. De dag zelf was erg leuk. 
De ijscokar, die geregeld was vanuit school, was erg geslaagd. 

 Vooruitblik 
De Kinderboekenweek is van 4 t/m 16 oktober. Het aantal leerlingen is doorgegeven aan 
boekhandel Sprankenis zodat er voldoende folders zijn om de actie van dit jaar weer te 
promoten. Vorig jaar is er wat verwarring ontstaan of de boeken die aangeschaft mochten 
worden voor de schoolbieb of voor de klas bestemd zijn. De boeken komen in de klas. 
Chantal brengt dit nog onder de aandacht. 
Schoolreis is aankomende donderdag. De kinderen t/m groep 4 gaan naar de Hooiberg in 
Bladel en de kinderen vanaf groep 5 gaan weer naar Toverland. Dit jaar gaan de kinderen 
naar Toverland een uurtje langer. Het team gaf aan het zonde te vinden om zo vroeg het park 
te moeten verlaten. 



4. Mededelingen team  
Opnieuw het verzoek van de kleuterjuffen om naar de opslag van materialen van de 
werkgroepen te kijken. Heeft een ouder eventueel ruimte over om materialen op te slaan? 
Dit is niet wenselijk, we zijn van mening dat dit toch echt op school opgeslagen dient te 
worden. Wellicht dat er binnen de school nog gekeken kan worden naar extra opbergruimte.  
Dit schooljaar is vanuit het team niet gekozen voor en startavond, maar voor een 
inloopmoment voor de hele school i.c.m. startgesprekken. Deze inloopmomenten zijn eens 
per maand.  
 

5. Indeling klassenouders en werkgroepen 
Alle klassen zijn voorzien van een klassenouder. Alle werkgroepen zijn ook ingedeeld. De 
ouders hebben begin deze week een mail ontvangen over de indeling van de werkgroepen. 
De indeling van de leerkrachten is nu ook definitief, dat betekent dat de leerkrachten zo 
spoedig mogelijk de namen van de ouders uit de werkgroepen ontvangen. De leerkracht zal 
wanneer de werkgroep samen gaat komen contact opnemen met de ouders uit de 
werkgroep. Het budget is van tevoren bekent, zodat de werkgroep weet welk bedrag 
maximaal besteed kan worden. Er is nog niet van alle activiteiten bekend of er met andere 
participanten (OBS en/of de Opstap) samengewerkt wordt komend schooljaar. 
 

6. Rondvraag 
Bianca: op Facebook verscheen afgelopen week een noodoproep van de overblijf. Het 
bestuur van de ouderraad, waar de overblijf onder valt, was niet op de hoogte van de 
minimale bezetting tijdens de overblijf. Misschien is het beter om dit soort negatieve 
berichten niet via Facebook te verspreiden, dit geeft onrust. Slimmer is om dit probleem 
eerst kenbaar de maken bij school of bij de ouderraad. Roy is hiervan op de hoogte en heeft 
dit al opgepakt met de overblijf. 
Inge: wordt er bij een probleem met de overblijf gekeken naar een continue rooster? Dit 
onderwerp hoort bij de MR en niet bij de OR.  
Caroline: na schoolreisje moeten de shirtjes de volgende dag ongewassen meegegeven 
worden, is dit voor de waswerkgroep praktisch? De waswerkgroep heeft vorig jaar gekeken 
naar de inzameling van de shirtjes. Met name de meiden van de bovenbouw vinden het 
wisselen van de shirtjes in het openbaar niet prettig. Daarnaast kan het overzicht van inname 
van shirtjes direct na een activiteit wat chaotisch verlopen. Er is, in overleg met de werkgroep 
schoolreis, gekozen voor verzamelen van de shirtjes de volgende dag.  
Esther: is al bekend of er binnen de school gestaakt wordt op 5 oktober? De leerkrachten 
hebben nog niets vernomen hierover (op 12 september wordt bekend dat er een Cao-akkoord 
is bereikt waardoor de onderwijsstaking van de baan is). 
 

7. De vergadering wordt om 20.45 gesloten 
 


